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l)ATA DA REUNIÃO DE ESCUTA ATIVA NUGEPNAC/CEIJAP/TJAP 
2) QUEM: DESEMBARGADOR JAYME FERREIRA, COORDENADOR NUGEPNAC, JUIZ 

ESCLEPÍADES NETO, COORDENADOR CEIJAP, GRUPO OPERACIONAL DO NÚCLEO DE 
GERENCIAMENTO DE PRECEDENTES E AÇÕES COLETIVAS - NUGEPNAC /TJAP E 
GRUPO OPERACIONAL DO CENTRO DE INTELIGÊNCIA - CEIJAP/TJAP, CHEFES DE 

SECRETARIAS E SERVIDORES DA CÂMARA ÚNICA, SECÇÃO ÚNICA, PLENO 

3) QUANDO: 20/09/2021. 
4) QUE HORAS: 12:30-13:30 hrs 
5) ESPAÇO: VIRTUAL (ZOOM) 

6) CHAMADA: Jayme Ferreira (coordenador do NUGEPNAC), Juiz Esclepíades Neto, 
Coordenador Ceijap, Taisa Mendonça, Nádia Amanajas, Márcia Correa, Marco 

Antônio, chefes de secretarias e servidores da Câmara Única, Secção Única, Pleno 

do Tribunal de Justiça do Estado do Amapá -TJAP. 
7) pauta: Reunião de Escuta Ativa com chefes de secretarias e servidores da 

Câmara única, Secção Única, Pleno. 
Desembargador Jayme Henrique: Apresentação do Núcleo de Gerenciamento de 

Precedentes e Ações Coletivas - NUGEPNAC. Ponderou sobre a importância da 

reunião por reunir os servidores das secretarias da Câmara única, Secção única e 
Pleno do Tribunal de Justiça, uma vez que são os servidores que atuam 

diretamente nos processos em 2º grau, no que tange a movimentação processual. 

Marco Antônio - Exibição de um vídeo de apresentação do Dr. Esclepíades sobre o 

Centro de Inteligência (ausência justificada no inicio da reunião). O que é? Um 

grupo de servidores com destacada atuação na gestão processual 
(manejar/administrar processos de uma forma individualizada, mas também 
possibilitando o manejo como um todo). Tratamento molecularizado das 

demandas repetitivas/ visão global/ maior e padronizada/ Gestão do acervo 
processual como um todo. Para que serve ? Para te ajudar no tratamento 

molecularizado da demanda repetitiva. Como funciona? Ceijap identifica ou 
alguém aciona o centro para informar uma determinada demanda de massa, 

prepara o plano de ação, executa estratégias, avalia o efeito: menos trabalho 

burocrático e mais segurança jurídica. Pode Prevenir demanda de massa? Pode! 

Identifica a causa e busca o acordo pré processual. 
Pode ajudar na padronização de classe, assunto, filtros? Sim, colaborando com 

atos e julgamentos em lote. É útill? Depende de todos nós. 
Márcia Correa - Apresentou a composição Nugepnac e Ceijap do Tribunal de 

Justiça do Amapá; 
Nádia Amanajás: Abordou o funcionamento do NUGEPNAC, esclarecendo que é o 

órgão responsável pela gestão sistemática de precedentes, de acordo com o 

estipulado pelo Código de Processo Civil, bem como é o responsável pela 
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promoção do fortalecimento, do monitoramento e da busca pela eficácia no 
julgamento das ações coletivas no âmbito do Estado do Amapá. O Nugepnac 
alimenta os bancos nacionais do Conselho Nacional de Justiça, a exemplo do BNPR 
- Banco Nacional de Dados de Demandas Repetitivas e do CACOL e alimenta 
também a página eletrônica do Tribunal de Justiça na internet. Essa escuta ativa faz 
parte do plano de ação (biênio 2021/2023) e tem como finalidade principal -
estreitar o diálogo da unidade de gestão com todas as demais unidades 
jurisdicionais, colocando-se á disposição do 1º e 2º graus. Em relação as secretarias 
judiciárias (como destacou no início o Des. Coordenador Jayme), acreditamos que 
em suas atividades, as secretarias judiciárias tem primordial e relevante 
importância, pois podem contribuir para a identificação e correto cadastramento 
dos processos, por exemplo, no que pertine a subclasse processual, dados esses 
que serão inseridos nos bancos nacionais do CNJ. Com relação as ações 
efetivamente iniciadas, a partir de março de 2021, o Nugepnac promoveu dentre 
outras ações, atualizações que foram feitas nos cadastros de todos os temas com 
repercussão geral e todos os temas das demandas repetitivas na base de dados do 
Tribunal, inclusive a criação de dados que ainda não existiam, a exemplo das 
suspensões em IRDR's. Atualização da página do Nugepnac, criação do boletim 
informativo. 
Márcia Correa - apresentou o boletim NUGEPNAC-CEIJAP, demonstrando como 
acessá-lo na página do Tribunal de Justiça; 
Marco Antônio - 1. Apresentou tipos de matérias processuais afetas á atuação do 
Nugepnac: matérias reconhecidas com repercussão geral pelo STF; matérias eleitas 
como repetitivas pelo STJ; matérias objeto de incidente de assunção de 
competência em tramitação no TJAP; Ações Coletivas ajuizadas no Estado do 
Amapá. 2. Atribuições Gerais do Nugepnac (Res. 235/2016 - CNJ; Res. 286/2019-
CNJ; Res. 1432/2021- TJAP); 3. Problemas encontrados e ações estratégicas; 4. 
Movimento processual: Suspensão ou sobrestamento; 5. Levantamento da 
Suspensão ou sobrestamento; 6. Painel Cacei - Cadastro Nacional de Ações 
Coletivas; 7. Caso "Apagão 2020" 

Aberta a escuta ativa para manifestação dos servidores 
Esclepíades Neto - Fez fala de que com esses núcleos, teremos no futuro um 
desempenho melhorado, a partir dos princípios que estão sendo discutidos. Essas 
notícias que estão chegando por meio do Nugepnac e Ceijap por meio do Programa 
Justiça 4.0 
Jayme Henrique - Os núcleos estão á disposição para sugestões e também críticas, 
é na crítica que nascem as melhores ideias e a reformulação dessas ideias. 

8) A presente ata foi lavrada por Ta isa Mendonç 


